

NED. – 16.3. 2. postna nedelja Herbert, škof	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Tomaža Lončarja in Bernardko Vasle—oblet. Družinska sv. maša, 5. razred Pri mašah nabirka za bogoslovje
PON. - 17.3. Patrik, škof, misijonar	17.00 Za +Miha in Antonijo Štrajhar –obl.
TOR. - 18.3. Ciril Jeruzalemski, škof, cerkveni učitelj	15.00 Pogreb +Matilde Vaš s sv. mašo
SRE. - 19.3. Jožef, Jezusov rednik	7.30 Za +Pavlo -oblet. in Viljema Natek 17.00 Za +Jožefa (god) in vse Šoštarjeve <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
ČET. - 20.3. Klavdija in druge muč.	17.00 Za +Antona –oblet. in vse Vesolkove ter Mojco Rezman
PET. - 21.3. Matilda, kraljica	17.00 Križev pot: za vse v službi resnice (bralci Božje besede) Za +Andreja Urankarja –oblet
SOB. - 22.3. Lea, spokornica	17.00 Za +Franca Kneza (r. d.)
NED. – 23.3. 3. postna nedelja Jožef Oriol, duhovnik	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jožefa (god)in Miro Rakun in vse Trapove

V tem tednu

Seja ŽPS bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Lepo vabljeni.

Karitasova **velikonočna delavnica za otroke** bo v soboto 22. 3. ob 9. uri.

Izdelovali bomo okraske za Veliko noč.

Dežurni ministranti: Ana Vita in Jaša Cvenk, ostali dobrodošli

Bralci v nedeljo: I. Nejc Lončar, Mija Štrajhar

II. Matic Basle, Brigita Stvarnik Novak

Urejanje in krašenje cerkve: Gomilsko II.

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

16.3.2025 2. postna nedelja Štev. 11 Leto XXVIII

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Jezus vzel s seboj Petra, Janeza in Jakoba in šel na goro mōlit. Medtem ko je molil, se je videz njegovega obličja spremenil in njegova oblačila so belo sijala. In glej, dva moža sta se pogovarjala z njim; bila sta Mojzes in Elija. In ko sta odhajala od njega, je Peter rekel Jezusu: »Učenik, dobro je, da smo tukaj. Postavimo tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ni namreč vedel, kaj govori. Medtem ko je to govoril, pa se je naredil oblak in jih obsenčil, in ko so šli v oblak, jih je obšla groza. Iz oblaka se je zaslišal glas: »Ta je moj Sin, moj Izvoljenec, njega poslušajte!«



(Lk 9,28–30.33–35)

BESEDA ODI BESE

SPREMENJENJE Lk 9,28–36

Evangelist nam pokaže spremenjenega Jezusa na gori, ki je kraj luči, očarljiv simbol enkratne, samo trem učencem namenjene izkušnje. Oni so se z Učiteljem povzpeli na goro, videli so, ko se je potopil v molitev in v določenem trenutku se je Jezusovo obličje spremenilo. Osupli so pred tem novim sijajem. Ob Jezusu sta se pojavila Mojzes in Elija, ki sta z Njim govorila o 'izhodu', torej o njegovi veliki noči smrti in vstajenja. Prav ta dva moža sta lahko lepo povabilo in prikaz, kaj je spremenjenje. Mojzes je bil po sili razmer zavržen otrok. Tujec na faraonovem dvoru. Štrideset let potem živi kot pastir v puščavi. Na gori Horeb se mu Bog prikaže v gorečem grmu in mu razodene svoje ime. Vročekrvni Mojzes postane sočuten in nežen mož, potrpežljiv voditelj, vztrajen in do konca zvest Bogu. Kljub upornemu ljudstvu, ki ga mora voditi, ne izgubi vere v odrešenje. Nobena žrtev mu ni odveč, da le reši svoje ljudstvo zablod. Ima zelo jasno hrepenenje po neskončno lepem cilju – objubljeni deželi in zagotovo tudi po Božji podobi, ki jo v njem kleše Bog sam. To ga lahko vodi prek vseh ovir. Podoben lik je Elija, o katerem vemo precej manj. Včasih pa rečemo: Kakršna smrt, takšno življenje. Glede na to, da je bil Elija z gorečim vozom vzlet v nebo, lahko rečemo, da je bil nadvse goreč in strasten prerok. Nobena preizkušnja mu ni bila preveč, ker je gledal lepoto Boga.

Ta dva moža nas učita, da Gospodovo spremenjenje pomeni to, da gledamo v lepoto neskončnega cilja, ki nam ga Bog pripravlja. Ta neskončni cilj je Božja podoba v nas. Spremenjenje ponuja podobo potrpežljivih borcev za lepo, dobro in resnično, podobo nežnih in sočutnih sogovornikov, ki vidijo več kot le sebe.

To je predokus velike noči. Ravno zato je Peter vzkliknil: 'Dobro je, da smo tukaj'. Hotel je namreč, da se ta trenutek milosti ne bi več nikoli končal!

Po: E. Mozetič

2. postna nedelja — papeška nedelja

GOSPOD, HVALA TI ZA PAPEŽA

Gospod, hvala ti, ker si na Petrovo mesto poklical sedanjega papeža, moža tolikšne človeškosti, poguma in zaupanja vate. Daj, da bi prisluhnili njegovemu povabilu v globlji odnos z Jezusom. Blagoslavljalj ga v njegovi odprtosti in poklicu, da bo z mogel biti oče vsem narodom in vsem ljudem. Podpri ga v modrosti, da bo mogel biti orodje miru in ozdravljenja v svetu, ki kriči po miru in ljubezni.

Hvala ti, ker nas po njem vsakodnevno opominjaš in v nas krepiš zavest, da je Bog prišel kot človek in da se bratstvo začne pri tem, kar je najbolj človeškega.

Hvala ti, ker nam po njem kažeš, da je najpomembneje iti k tistim, ki so najbolj ranljivi in nemočni, da se lahko v polnosti izvrši in izkaže Božja moč. Če zavrremo njih, zavrremo Boga, in s tem zavrremo tisto, kar je najbolj krhko tudi v nas – prav tisto, kar Bog želi, da zraste v močno drevo.

Hvala ti, ker nam papež s tolikimi dejanji pozornosti in ljubezni kaže, da je s teboj, Gospod, res vse mogoče. Gospod, res je vse mogoče! Prosim te, da se tudi mi ne bi ustavljali zaradi »Ne zmorem«, »Ni mi všeč«, »Nemogoče je« ... Prosim te, da nas tako kot papeža navdaš z zaupanjem, da bomo vstopili tja, kamor nihče noče, tja, kamor velikaši ali pomembneži tega sveta ne želijo ali ne zmorejo vstopiti.

Gospod, prosimo te, da navdaš svetega očeta z močjo, zdravjem, modrostjo in odprtostjo, da bo še naprej podiral zidove med narodi, skupnostmi in gradil mostove bratstva in povezanosti, da bomo lahko zaživel kot svet mir in edinosti. Odstrani od njega vse zlo in ga zaščiti pred napadi hudobnega duha, da bo lahko skupaj s teboj izpeljal načrt, ki ga imaš zanj, za našo skupnost in za ves svet. Daj nam željo, da bi ga vsakodnevno podpirali v molitvi in skupaj z njim z dejanji ljubezni gradili boljši jutri za ves svet. Amen.

Po: Svetoletno srečanje družin

Kristusovo spremenjenje na gori nam kaže krščanski pogled na trpljenje. Trpljenje je potreben in začasen prehod. Po trpljenju nam v Kristusu zasije brezmejno Božje zveličanje, blaženost, luč in ljubezen.

Naslovljeno na vas.



Sveto leto 2025

Dekanijsko romanje za nas bo v sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri. Povejte, ali naj organiziramo prevoz!

Program dogodkov v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni

strani Škofije Celje: [Program svetega leta](#) Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na: [Katoliška cerkev: Jubilej 2025](#)

OBLETNICA SMRTI IZIDORJA ZAVRŠNIKA

10. marca 2025 je minilo 82 let od smrti Božjega služabnika duhovnika Izidorja Završnika. Škofijska spominska slovesnost je bila na svetoletnem romanju v celjsko stolnico v nedeljo, 9. marca s slovesnim bogoslužjem, kjer smo bili zastopani tudi gomilski župljani. Slovesnost je vodil celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž, ki je tudi blagoslovil sliko (umetniško upodobitev pod katero se je zapisal slikar Tomaž Perko) in je bila nato nameščena na steno stolnice.

Na sam dan smrti, 10. marca, pa je bilo slovesno bogoslužje v ta namen v naši župnijski cerkvi ob 17. uri. Somaševanje je vodil celjski upokojeni škof dr. Stanislav Lipovšek. Pred mašo pa je bil Križev po v katerem smo ob premišljevanju Kristusovega trpljenja spremljali tudi Izidorjev križev pot. Lepo, doživeto, so ga bralci podali.

Zahvala

Izrečeni zahvali pridružujem še zapisano: Hvala vsem, ki ste sodelovali pri pripravi slovesnosti, ki je bila pretekli ponedeljek, okrasitvi cerkve in na samem dogajanju: pevcem, bralcem, ministrantom, ... velika zahvala tudi za vse dobrote, ki smo jih bili deležni in postrežbo po končanem bogoslužju. Hvala vsem, ki ste s svojo udeležbo prispevali svoj delež.

Škofijski odbor za mlade lepo vabi na **postni večer s slavljenjem**, ki bo v petek, 28. 3. 2025 ob 20.30 v cerkvi Celje – Sv. Duh. Večer je namenjen vsem, ki imate radi slavnostno glasbo in vam je ta način molitve blizu. Z nami bo skupina Zoé. Priložnost bo tudi za sv. spoved in druženje.